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STATE OF WISCONSIN CIRCUIT COURT  KENOSHA COUNTY 
 
STATE OF Wisconsin 
 Plaintiff, 
 
vs. 
 
RONNIE D. ORR 

 
Kenosha, WI 53140 
DOB: 07/03/1987 
Sex/Race: M/B 
Eye Color: Brown 
Hair Color: Black 
Height: 5 ft 8 in 
Weight: 160 lbs 
Alias: Also Known As Ronnie 
Dean Orr Jr 
Also Known As Ronnie D Orr Jr 
Also Known As Ronnie D. Orr Jr 
 Defendant. 
 

 
CRIMINAL COMPLAINT 

 
DA Case #: 2025KN001094 
 
Agency Case #: kpd 2025-00009421 
 
Mandatory date 4/3/25 at 1 p.m.  

 
The undersigned, being first duly sworn, states that: 
 
Count 1: DISORDERLY CONDUCT 
 
The above-named defendant on or about Sunday, March 2, 2025, in the City of Kenosha, Kenosha 
County, Wisconsin, while in a public or private place, did engage in violent, abusive, indecent, 
profane, boisterous, unreasonably loud or otherwise disorderly conduct, under circumstances in 
which such conduct tended to cause or provoke a disturbance, contrary to sec. 947.01(1), 
939.51(3)(b) Wis. Stats., a Class B Misdemeanor, and upon conviction may be fined not more than 
One Thousand Dollars ($1,000), or imprisoned not more than ninety (90) days, or both.  
 
Count 2: RESISTING AN OFFICER 
 
The above-named defendant on or about Sunday, March 2, 2025, in the City of Kenosha, Kenosha 
County, Wisconsin, did knowingly resist an officer, while such officer was doing an act in an official 
capacity and with lawful authority,, contrary to sec. 946.41(1), 939.51(3)(a) Wis. Stats., a Class A 
Misdemeanor, and upon conviction may be fined not more than Ten Thousand Dollars ($10,000), 
or imprisoned not more than nine (9) months, or both.  
 
 
PROBABLE CAUSE:  
 
Kenosha Police Department Officer Weidner reported that on March 2, 2025 at approximately 
12:09 a.m. he along with Kenosha Police Department Officer Kowalski responded to Travern on 
6th, located at 5712 6th Avenue, in the City and County of Kenosha, State of Wisconsin,  The 
unknown caller advised that his girlfriend was touched inappropriately inside the bar.   
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Upon arrival, officers spoke to a male (unknown name) who stated he is the caller.  He then 
pointed to a female standing on the sidewalk near the front of the business. She eventually 
identified herself with an IL driver’s license as . She appeared emotional. She 
stated the bar was busy and the space was tight. Someone she did not know brushed behind her 
and grabbed her with both hands at the hip area. She stated this made her feel uncomfortable. 
She turned to the subject and told him not to do that. She stated about 5-10 minutes later this 
same subject did it again to her, touching her hips. She stated this time there was plenty of room 
to move behind her. She stated this made her feel uncomfortable. She then called her boyfriend 
(the caller) who was at another bar. He came back and found out what happened and called the 
police.  was crying while talking. She stated she felt this touching was not appropriate. 
She eventually told Officer Weidner she did not want to press charges, but wanted this incident 
documented so it won’t happen to anyone else in the future. 

Officer Weidner entered the business to find it was closing for the night. Officer Weidner was told 
by a bartender that they closed because of this incident. Officer Weidner located Kenosha Police 
Department Officer Payne talking to a male later identified as Ronnie Orr, the defendant, in the 
back area of the bar.  Officer Payne stated the defendant was denying touching Abigail in any 
way. He turned to Officer Weidner and said for him to view the camera footage. Officer Weidner 
explained there was no complaint, and to make sure Officer Payne got the defendant’s 
information for a report.  
 
The defendant stated his brother and his wife are managers there, stating this several times.  He 
also said this was “his families bar”.  
 
Officer Weidner reported that he then attempted to speak with employee Trion Brown, who 
appeared upset over this incident and was not cooperating with officers.  Officer Weidner 
reported that while issuing a citation to Trion, the defendant approached the squad. He appeared 
upset and screaming loudly. He continued to yell loudly for approximately 10 minutes. Officer 
Weidner noticed the defendant was still near the squad yelling. His yelling was causing a large 
disturbance. While completing the citation, Officer Weidner observed numerous people near by 
watching him. This immediate area has had Alderman/City Hall complaints of loud disorderly 
behavior in the past. Most of the businesses in this area have rental apartments above them. 
Officer Weidner approached the defendant and asked him to stop yelling. He told Officer Weidner 
he would stop if they stop talking to him. Officer Weidner asked him multiple times to leave and 
stop yelling. He refused stating he had rights. When Officer Weidner attempted to explain to him 
why he requested him to stop yelling, he would talk over him and stated he did not care when 
explained people lived in this area. Officer Weidner asked him if he would like it if he stood in front 
of his house yelling. No matter what was said or done, the defendant would not stop his behavior. 
The defendant approached officers and began yelling, officers walked away from him. The 
defendant had 10 minutes of opportunity to stop his disorderly behavior and to leave. The 
defendant made a conscious effort not to stop this behavior.   
 
Officer Weidner explained to the defendant he was going to be issued a citation for disorderly 
conduct and he needed to see his ID Card. The defendant refused to ID himself. Officer Weidner 
was then told Officer Payne already identified him. The defendant’s escalation of this incident 
continued to increase. He told Officer Weidner he would not stop and for Officer Weidner to 
“SHUT THE F**K UP.”  Officer Weidner again asked him for his ID. Officer Weidner determined he 
now violated WI SS Disorderly Conduct 947.01(1). The  defendant again refused. Officer Weidner 
then told him he was under arrest. Officer Weidner attempted to grab his arm to handcuff him. He 
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immediately backed away placing his arms in the air. Every time Officer Weidner attempted to 
grab his arm he moved it away. He moved back into the vestibule area of a nearby business. Even 
when he had his back to the business door, he continued to move his arms away from Officer 
Weidner. Officers eventually obtained his arms. Officer Weidner immediately felt the defendant’s 
arm muscles tense and he made a conscious effort to not allow Officer Weidner to move his left 
arm behind him for handcuffing. This continued until Officer Weidner physically forced his arm 
behind his back. He was not listening to officers. He was told to stop resisting. He responded by 
saying he wasn’t resisting. Officer Weidner forced the handcuffs on to his wrists and forced his 
arm behind his back. This entire time moving his arms behind his back Officer Weidner felt him 
tensing up and trying to stop this movement. Officers were finally able to  place him in 
handcuffs.   
 
Officer Kowalski’s report indicates that during the time Trion was receiving a citation for 
disorderly conduct, the defendant began asking him about what happened to the caller and the 
disposition of the conversation. The defendant at this time was told to move along due to his loud 
and boisterous behavior. The defendant’s behavior progressively got worse as he did not move 
along, instead the defendant began shouting, yelling, and using profane language towards him. 
Officer Kowalski continued to tell the defendant to move along and that the conversation between 
he and him was over. The defendant no longer had any involvement in anything officers were 
involved in. The defendant continued his behavior including closing the distance toward Officer 
Kowalski and pointing and gesturing toward him. Officer Kowalski asked the defendant to stop 
sticking his fingers within inches of his face and stop stepping up toward him. Officer Kowalski 
stuck his hand out to keep the distance between the defendant and him.  The defendant then 
smacked his hand away and told him not to touch him because Officer Kowalski was a public 
servant and that he can yell and scream at him if he wanted to.   
 
Officer Kowalski walked away from the defendant in the attempt to diffuse the incident because 
he continued to be disorderly. While in the squad away from the defendant, he continued to yell at 
officers on scene. Once Trion was cited and released, the defendant continued his disorderly 
behavior. Officers advised that he was under arrest and the defendant said "do not touch me" and 
pushed away from officers as they attempted to grab him. This active resistance continued as the 
defendant then was grabbed and he pulled away and refused to place his arms behind his back. 
Officer Kowalski then grabbed fully onto the defendant’s arm and immediately felt resistive 
tension. The defendant was stabilized against a nearby wall/window and was taken into custody. 
 
Your complainant is an attorney with the Kenosha County District Attorney’s Office, who bases his 
knowledge of this complaint on: 
 

➢ The official law enforcement agency reports of the Kenosha Police Department prepared by 
Officer Weidner and Officer Kowalski, which reports were prepared in the normal course of 
law enforcement duties; 

➢ Statements by citizen informant(s) ; who are eyewitnesses to the facts they 
relate; 

➢ Statements by the defendant, which were made contrary to his penal interests; 
➢ The official records of:  The Circuit Court for Kenosha County; The Department of 

Transportation; The FBI Triple I Teletype; The Wisconsin Circuit Court Automated Program, 
which records are maintained in the normal course of business duties. 

klf 
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Subscribed and sworn to before me on 04/02/25 
Electronically Signed By:  
Carlie O'Donnell 
Assistant District Attorney 
State Bar #: 1119387 

Electronically Signed By:  
Zachary L Brost 
Complainant 
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